

راجوری میں آرمڈ فورسز میڈیکل سروسز کے کیریئر پر آگاہی سیشن کا انعقاد

گورنمنٹ میڈیکل کالج کے طلبہ کو فوجی طبی خدمات میں مواقع، عبرت و قیادت کی اہمیت سے روشناس کرایا گیا

خدمات میں دستیاب مواقع، پیشہ ورانہ تربیت، اور قیادت کے ابتدائی مواقع کے بارے میں تفصیل سے آگاہ کیا گیا۔ طلبہ کو بتایا گیا کہ AFMS میں خدمات انجام دینا صرف ایک پیشہ ورانہ انتخاب ہی نہیں بلکہ ملک کی خدمت کا اعزاز بھی ہے۔ اس شعبے میں ڈاکٹروں کو متنوع طبی تجربات، مخصوص تربیت اور قیادت کے عملی مواقع حاصل ہوتے ہیں۔ ساتھ ہی یہ پیشہ میدان جنگ اور امن مشنوں میں اہم کردار ادا کرنے کا موقع بھی فراہم کرتا ہے۔ سیشن میں فوجی طبی خدمات سے جڑی عبرت، وقار اور زندگی میں بڑے مقصد کا حصہ بننے جیسے پہلوؤں کو اجاگر کیا گیا۔ اس کے علاوہ نوکری کی پائیداری، پیشہ ورانہ ترقی، اور خصوصی مراعات جیسے فوائے پر بھی روشنی ڈالی گئی۔ طلبہ نے اس سیشن میں گہری دلچسپی ظاہر کی اور فوجی خدمات کے بارے میں اپنے سوالات بھی پیش کیے، جن کا ٹیم کی جانب سے تفصیل سے جواب دیا گیا۔ یہ اقدام AFMS کے تحت نوجوان ڈاکٹروں کو ایک باوقار اور مقصد راسخے کی جانب راغب کرنے کی ایک اہم کوشش کے طور پر دیکھا جا رہا ہے۔



لازوال ڈیسک: آرمڈ فورسز میڈیکل سروسز (AFMS) میں کیریئر کے مواقع سے طلبہ کو روشناس کرایا گیا۔ اس سیشن کا مقصد طلبہ کو فوجی طبی خدمات میں مواقع، عبرت و قیادت کی اہمیت سے روشناس کرایا گیا۔

راجوری میں بھارتی فوج کی جانب سے شب برات و افطار پارٹی کا اہتمام

تھنہ منڈی اور ڈوڈون بالا میں افطار کے ذریعے مقامی عوام سے روابط مضبوط بنانے کی کوشش، 675 افراد کی شرکت



گیا جس میں فوجی اہلکاروں کے ساتھ ساتھ مدعو مقامی شہریوں نے شرکت کی۔ فوج کے افسر نے اس موقع پر عوام سے خطاب کرتے ہوئے معاشرے میں مختلف طبقات کے مابین پر امن بقائے باہمی کی اہمیت پر روشنی ڈالی اور بھارتی فوج کی جانب سے نیک سناؤں کا اظہار کیا۔ انہوں نے مقامی عوام کا سیکورٹی فورسز کے ساتھ تعاون پر فخر ادا کیا اور کہا کہ عوام اور فوج کے درمیان اعتماد کا رشتہ علاقے میں امن و استحکام کے لیے نہایت ضروری ہے۔ تقریب میں گل

جموں میں ایچ جی ایس آئی اے راجیشور سنگھ، سابق وائس چانسلر اشوک ایمہ سمیت ماہرین کی IP قوانین، تحفظ اور کاروباری اہمیت پر مدلل گفتگو

ڈی آئی جی ایس آئی اے راجیشور سنگھ، سابق وائس چانسلر اشوک ایمہ سمیت ماہرین کی IP قوانین، تحفظ اور کاروباری اہمیت پر مدلل گفتگو

مسائل کی صلاحیت بڑھاتا ہے، خاص طور پر انٹرنیٹ اور ای ایم ایس ایف ایم کے لیے۔ یہ ورکشاپ جموں و کشمیر میں کاروباری اختراعات اور ترقی کے فروغ کے لیے ایک اہم قدم ثابت ہوئی، جس میں صنعت کاروں، طلبہ اور کاروباری افراد کو اپنے تخلیقی کاموں پر اپنی رائے اور اس کے موثر استعمال کی جانکاری دی گئی۔ تقریب میں شامل دیگر معززین میں شری عیام لال شرما (چیئرمین)، ورنیر کیر (مینجر نائب صدر، ہوٹل اینڈ ریسٹورنٹ ایسوسی ایشن کٹرلا)، پون گپتا (صدر، ہوٹل اینڈ لاجز ایسوسی ایشن جموں)، بی بی کوٹوال (صدر، بھدرواہ ہوٹل ایسوسی ایشن)، شیو ٹاکر ماگڑا (ورننگ صدر، ہوٹل اینڈ ریسٹورنٹ ایسوسی ایشن پٹانچوٹ) اور آشوک کمار (صدر، بڑوں ایسوسی ایشن کٹرلا) شامل تھے۔



مضبوط ڈھانچے کی ضرورت اور قانونی و مالی خطرات کو اجاگر کیا۔ بی ایچ ڈی سی ایس آئی جی ایس آئی اے نے بھارت میں آئی پی آر کی موجودہ صورتحال اور کاروباروں کے لیے اس کے فوائے کا تجزیہ پیش کیا، ساتھ ہی تحفظ میں موجود خلا کو دور کرنے کی تجاویز بھی دیں۔ شری گورو گوگیا، پرنسپل، پونا یونیورسٹی اینڈ یونیورسٹی، نے مختلف صنعتوں کی زندہ مثالوں کے ذریعے آئی پی آر کے

جوں اپنی ایچ ڈی جی پی آر آف کانسٹریٹڈ انڈسٹری (PHDCCI) کے زیر اہتمام اور وزارت ایم ایس ایف ایم، حکومت ہند کے دفتر ڈیپارٹمنٹ کوشش کی معاونت سے دو روزہ ورکشاپ "ایچ جی ایس آئی اے راجیشور سنگھ کے نفاذ اور بھارت میں خلاف ورزی کے نتائج" کے موضوع پر ریڈیو بیورو جموں میں اختتام پذیر ہوئی۔ اس ورکشاپ میں مختلف شعبوں میں ایچ جی ایس آئی اے راجیشور سنگھ (IPR) کے اثرات، ان کے تحفظ اور قوانین کے نفاذ پر تفصیلی تبادلہ خیال کیا گیا۔ خصوصی مدعو، ریاستی تقابلی سیشن (SIA) کے ذریعے آئی جی راجیشور سنگھ نے کہا کہ آئی پی آر کے قوانین کا موثر نفاذ وقت کی اہم ضرورت ہے۔ انہوں نے ذمہ داری سنبھالی اور اس کے موثر نفاذ میں درپیش مشکلات کی مثالیں پیش کرتے ہوئے

عبدالرشید ٹیچر کے اعزاز میں ایک الوداعی تقریب کا انعقاد



رہے جہاں وہ اپنے فرائض کو دل لگی کے ساتھ نبھاتے رہے وہاں وہ دینی اور اخلاقی طور پر بھی مضبوطی کے ساتھ سماج میں متحرک نظر آئے۔ مقررین نے ان کو مبارک باد پیش کی۔ جن مقررین نے اپنے خیالات کا اظہار کیا ان میں اسحاق رشید ملک، مولانا فیض احمد، باسما گرس، محمد رفیق بشیر، احمد، عمران مجید ملک شامل ہیں۔ علاوہ ازیں گرد و نواح سے درجنوں اساتذہ کرام، پروگرام میں موجود رہے جن میں فاروق احمد، ثار احمد، محمد رفیق، شیخ عبدالحمید، ماسٹر، شیخ مہین، ششم پھوین، الطاف حسین، فاروق وانی، محمد ظفر اللہ، ناصر زرگر، پارون رشید و دیگر ان موجود تھے۔ اس موقع پر محکم تعلیم کو خیر باد کہنے والے مدرس کی دستار بندی کے ساتھ ساتھ بھی فرائض کو لگن جانتھانی سے سرانجام دینے

سموٹ راجوری میں بھارتی فوج کی جانب سے گوجرو بکروال برادری میں کمبل، درمی اور چھردانیوں کی تقسیم

درمان علاقے میں 250 ضرورت مند افراد مستفید، عوام نے بھارتی فوج کا شکریہ ادا کیا

نے اس امدادی تقسیم سے فائدہ اٹھایا، جن میں 72 مرد، 108 خواتین اور 70 بچے شامل تھے۔ اس موقع پر سرچینچ اور دیگر مقامی معززین نے فوج کا ہمدردی سے شکریہ ادا کیا اور کہا کہ بھارتی فوج کا یہ اقدام معاشرے کی جمہوری ترقی کے لیے ایک اہم سنگ میل ہے۔ یہ فلاحی کوشش بھارتی فوج اور مقامی آبادی کے درمیان گہرے اعتماد اور باہمی احترام کو مزید مستحکم کرتی ہے۔ فوج نے ایک بار پھر یہ ثابت کر دیا کہ وہ نہ صرف سروسوں کی محافظ ہے بلکہ انسانیت کی خدمت میں پیش پیش ہے۔



لازوال ڈیسک: راجوری بھارتی فوج نے انسانیت نوازی کی مثال قائم کرتے ہوئے سموٹ کے درمان علاقے میں مقیم گوجرو اور بکروال برادری کے ضرورت مند افراد میں کپل، درمی اور چھردانیوں کی تقسیم کی۔ اپنی فائدہ بخش زندگی کے سبب یہ برادریاں اکثر شدید سرد موسم کا سامنا کرتی ہیں، جس میں ان کے لیے بنیادی ضروریات کی فراہمی ایک بڑا چیلنج بن جاتا ہے۔ یہ فلاحی پہل ان لوگوں کو راست پہنچانے کی ایک کوشش ہے جو شدید موسمی